

MT Legends Fight Extreme 2018 泰拳大賽 5 位協青社青年拳手堅持目標 打上大擂台

(香港 2018年10月2日)由香港賽馬會慈善信託基金資助下,成立「協青社賽馬會:青年文化基地」,MT Legends Fight Extreme 2018泰拳大賽已於9月29日(星期六)假YO協青社室內籃球場圓滿結束。今年已是第三屆賽事,吸引19間拳館,共40位選手參與,另外當中有5位青年拳手代表協青社MT Legends 拳館出賽,取得1勝3負的成績(其中一場為無勝負練習賽),吸引逾300位觀眾到場打氣支持,氣氛非常高漲。另外賽事榮幸邀得國際裁判黃秉基先生及國際著名女裁判趙凱茵小姐擔任裁判及拳證。

YO 總幹事謝貞元先生表示:「拳手們雙目炯炯有神,足以表現出他們是心懷目標。青年人有夢想,希望發揮自有的優勢去實踐夢想;他們需要的就是一個平台,一個機會。有了合適的平台,青年人便可以透過興趣去栽培自我的強項,發揮自有的優勢,並把所學及得著轉移到日常生活裡,努力向目標前進。」

下載高解像素圖片 http://bit.ly/2xJ0j7p

圖一、二





第三届 MT Legends Fight Extreme 2018 泰拳大賽於在 7x7 米的國際標準大擂台上激戰,吸引超過 300 名觀眾到場打氣支持,氣氛非常高漲。



圖三、四





協青社 MT Legends 青年女拳手 Yanni 在賽事中獲勝,(圖四)教練 Alan(左)及阿靖(右)一同恭喜她奪得好成績。

圖五至七







第三屆 MT Legends Fight Extreme 2018 泰拳大賽精華片段。

圖八



協青社 MT Legends 5 位青年拳手及各拳館拳手合照留念。

傳媒查詢:

協青社籌募及傳訊部 劉祖兒先生電話: 2513 0026 / 9559 2781

電郵: prjoey@yo. org. hk



關於 YO 協青社 (www. YO. org. hk)

自 1991 年成立以來,YO 協青社緊隨青少年需要及潮流文化的轉變,以創新、機動的多元模式,主動接觸身處危機的青少年,為他們提供適切之服務,包括:深宵外展、緊急住宿、24 小時服務中心、24 小時熱線、個人輔導等。YO 更開辦不同的服務單位,聘用及培訓「過來人」,以青年文化作訓練平台,提供機會讓迷失的青少年發展所長。

YO 年度開支超過港幣四仟一佰萬元,當中住宿單位約一仟三佰萬開支由政府資助,其餘均須 自行籌募,才可令 YO 繼續堅持信念為高危青年服務,幫助他們走上正途。

關於協青社 MT Legends 拳館

泰拳講求鍛鍊和堅毅精神,技術多變、節奏明快,適合青年人勇於接受挑戰的特質。YO協青社一直致力為青年人提供一個「非一般的文化平台」,提供「非主流」選擇予青年,以青年熱愛的「非主流」文化作為介入點,幫助他們成為做一個正向青年。YO於 2013 年開始以泰拳文化作為青年工作平台,並於 2015 年獲香港賽馬會慈善信託基金資助下,成立「協青社賽馬會:青年文化基地」,於服務大樓內開設拳館 - MT Legends,希望青年能透過泰拳訓練及比賽機會獲得認同感及發展目標。